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Modèle-Référence / Modelo-Referencia / Modello-Riferimento / Modelo-Referência BL21066501 BL21066502 BL21066503 BL21066504

BL21066501 BL21066502 BL21066503 BL21066504

Tension nominale/ Tensión nominal / Tensione nominale / Tensão nominal 230V~50Hz
Puissance nominale / Potencia nominal / Potenza nominale / Potência nominal 6,5W/m 
Type-Longueur de câble / Tipo-Longitud del cable / Tipo-Lunghezza del cavo / Tipo-Comprimento do cabo accessoires à connecter / accessory to connectFrench plug
Indice de protection / Grado de protección / Indice di protezione / Grau de protecção IP 65
Dimensions / Dimensiones / Dimensioni / Dimensões 1000x14x7mm50000x14x7mm
Lampes LED / Lámparas LED / Lampade LED / Lâmpadas LED LED
Nombre de LEDS / Número de LEDS / Numero di LEDS / Número de LEDS -

-

Flux lumineux nominal / Flujo luminoso nominal / Flusso luminoso nominale / Fluxo luminoso nominal 600lm/m (ERP 550lm)
Durée de vie nominale / Vida útil nominal / Durata di vita nominale / Tempo de vida nominal ≥ 20000 h (L70 @ 25°C) *
Détecteur / Sensor
Température de couleur / Temperatura de color / Temperatura di colore / Temperatura de cor 3000K 4000K 6500K6500K
Indice de rendu des couleurs / Índice de rendimiento de color /
Indice di resa del colore / Índice de restituição das cores ≥ 80 Ra

Angle de faisceau nominal / Ángulo del haz luminoso nominal / 
Angolo del fascio nominale / Ângulo nominal do feixe 110

Facteur de puissance / Factor de potencia / Fattore di potenza / Fator de potência > 0.9

Caractéristiques techniques / Características técnicas /
Características técnicas / Caratteristiche tecniche
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The installation must be carried out by a qualified electrician
L’installation doit être effectuée par un professionnel qualifié

18mm

56mm

10.5mm 7mm 9mm

1000mm

15mm

16
m

m

26
m

m

500mm

Attention : la societe Be-Led ne peut en aucun cas être tenue 
responsable des défauts d'étanchéité si le montage a été fait 
par vos soins. Produit non immergeable ! Respectez les normes 
d'installation en vigueur. Pas de garantie si le montage n’a pas 
été respecté ou si le produit présente un probleme d’étanchéité

Warning: Be-Led cannot be held responsible for leaks if the assembly
has been done by you. Product cannot be immersed! Respect the installation 
standards. No warranty for assmbling issues.
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Except for BL21066501
the cutting lenght is 1m
Peut-etre coupé tous les 1m
aux endroits indiqué (sauf BL21066501)
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Différents montages possibles que nous réalisons dans nos ateliers
Different possible assemblies that we carry out in our workshops

ATTENTION ! Couper l’alimenation au tableau avant tout intervention / débrancher la prise !!
CAREFUL ! Turn off the power before any intervention/ unplug

Do not connect the rope light to the supply while it is in the packing or wound onto a reel
Ne pas mettre sous tension le ruban lorsqu'il est enroulé sur son support




